
　　　成年年齢引き下げ後の成人式の開催に関するアンケート結果

〇成年年齢引き下げ後の成人式についてどのように考えますか？

生徒 ・どちらでもよい

保護者 ・開催しない　・全員が18歳になってからになるように日をかえる

〇20歳で開催した方がよい理由（複数回答可）

※複数回答可のため、合計値が100%とならない。

生徒 ・18歳ではお酒が飲めないから　・キリがいい、節目だから

保護者

〇18歳で開催した方がよい理由（複数回答可）

※複数回答可のため、合計値が100%とならない。

その他の内容 生徒 ・なるべく早くみんなで集まりたい　・高校を卒業したら普通に大人だから

〇対象年齢を20歳でも18歳でもなく「その他」で答えた人の内容

生徒 ・大学などの受験で色々忙しい時が18歳だと思う　・どちらでもよい　・大人になっていると自覚してほしい　・政治に関してあまり知識がないから

保護者

〇成人式はどの時期に実施するとよいと思いますか

生徒 ・いつもでいい　・全員が18歳になってから　・卒業式後　・成人の日の前後にやればいいと思う

保護者 ・実施しない（休日のみ）・どちらでも

・お祝いされる側が意味も理解できず会場で騒いだり、講演者の話を聞かずにおしゃべりをしまくり、見ていていいものではない。それを考えたら、個人、家族でお祝いするのがい

いのでは。コロナ等の感染症も考慮し、時代に合わせた開催の仕方を行っていった方がよいのかと思われます。　・昔は15歳で成年と見なしていた頃もあったから、時代の流れに合

わせてもよいと思う。

・どちらでも構わない　・飲酒できる年齢に達してからの方がよい　・どちらでも構わない・成人式の必要なし　・20歳でなくてもよいが、18歳はすぎたほうがよい　・誕生日はそ

れぞれ違うし、受験もあり忙しいので、個々にすればいいと思う

その他の内容

その他の内容

その他の内容

（抜粋）
・飲酒等は20歳からなのは変わらないから　・節目だから　・現在の18歳と19歳の子達はおまけの成人式みたいになってし

まう感じがある。成人式は羽目を外すことも多くお酒も飲める20歳でいいと思う。
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